



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

PRORROGAÇÃO DE PRAZO E RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 006/2014/REITORIA de 13 de fevereiro de 2014.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação em vigor, resolve PRORROGAR PRAZOS E RETIFICAR o Edital N° 006/2014/REITORIA de 13 de fevereiro de 2014, que trata da seleção para o **Programa Institucional de Bolsa Acadêmica de Extensão (PBAEX/IFRR)**.

I. Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

8.1 O presente Edital de Seleção seguirá o cronograma abaixo:

DATA	ATIVIDADE
13/02/2014	Lançamento do Edital
01/03 a 14/03/2014	Inscrições
17 a 21/03/2014	Avaliação dos Projetos
24/03/2014	Resultado preliminar
25/03/2014	Recursos
26/03/2014	Resultado dos recursos
31/03/2014	Resultado final
22/04/2014	Início das atividades

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

8.1 O presente Edital de Seleção seguirá o cronograma abaixo:

DATA	ATIVIDADE
13/02/2014	Lançamento do Edital
01/03 a 14/03/2014	Inscrições
24 a 28/03/2014	Avaliação dos Projetos
31/03/2014	Resultado preliminar
01/04/2014	Recursos
03/04/2014	Resultado dos recursos
07/04/2014	Resultado final
22/04/2014	Início das atividades

Boa Vista, 12 de março de 2014

CARLOS ROBERTO CABRAL DE LIMA
Reitor em Exercício